

Referat

Ringsted-Sorø Provsti – Møder

Provstiudvalgsmøde 12. oktober 2021 - d. 12-10-2021 kl. 13:00 til 16:00

Deltagere: Dorte Nørgaard, Flemming Hartmann Greve, Henrik Charles Vester, Inger Glerup, Janne Meibom, Knud Birk Iversen, Lars Poulsen, Poul Otto Nielsen

| Mødepunkt | Referat |
|---|--|
| 1 - Godkendelse af dagsorden | Godkendt. |
| 2 - Vedtægt for samarbejde om kirkegårdsdrift Ringsted og Benløse Vedlagt vedtægt til godkendelse. Sager: Vedtægt - samarbejde om kirkegårdsdrift - Ringsted og Benløse (2021 - 26553) Bilag: Aktdokument, SIneo+754_r21091507020 | Provstiudvalgsmedlem Inger Glerup og medlem af Benløse Menighedsråd erklærede sig for inhabil, og forlod mødet under dette punkt. Godkendt. Vedtægten fremsendes til Roskilde Stift. |
| 3 - Kværkeby Menighedshus og Præstegård Der henvises til provstens vedlagte mail af 9. september 2021 - og menighedsråds mail af 10. september 2021 - samt mail af 15. september 2021. Sager: Kværkeby - menighedshus - præstegård (2018 - 9340) Kværkeby - menighedshus - præstegård (2018 - 9340) Kværkeby - menighedshus - præstegård (2018 - 9340) Bilag: Aktdokument, Aktdokument, Aktdokument, PU070921-6-2 | Der indkaldes til fællesmøde. |

4 - Vigersted og Kværkeby

Se beslutning punkt 3.

Til drøftelse.

Mail i sagen udsendt 27. september 2021.

Sager:

Vigersted Præstegård - rapport om Radon-afhjælpningstiltag - og skimmel - køb ejendom (2018 - 22900)

Vigersted Præstegård - rapport om Radon-afhjælpningstiltag - og skimmel - køb ejendom (2018 - 22900)

Bilag:

Aktdokument, Vedrørende Lars Poulsens skrivelse af 09.9.2021 til provstiudvalget, Kommentarer til Lars Poulsen skrivelse af 5.9.2021 til provstiudvalget, Kommentarer til Lars Poulsens skrivelse af 15.9.2021 til de to menighedsråd, Kommentarer til Lars Poulsens skrivelse af 15.9.2021 til de to menighedsråd, ref_MRMøde210520, Orientering fra møde i Vigersted MR 22.9.2021, Orientering fra møde i Vigersted MR 22.9.2021, SV: Orientering fra møde i Vigersted MR 22.9.2021, SV: Orientering fra møde i Vigersted MR 22.9.2021, ref_MRMøde210520, Aktdokument

5 - Reviderede kirkegårdsvedtægter for Ruds Vedby Kirkegård

Godkendt.

Ruds Vedby Menighedsråd fremsender 17. september 2021 vedlagte reviderede kirkegårdsvedtægter for Ruds Vedby Kirkegård til Provstiudvalgets godkendelse.

Sager:

Kirkegårdsvedtægt - Ruds Vedby Kirkegård (2021 - 26471)

Bilag:

Aktdokument, scan0141, scan0142, scan0143, scan0144, scan0145, scan0146, scan0147

6 - Vedtægt for Stenlille Kirkegård

Godkendt.

Stenlille Menighedsråd fremsender vedlagte vedtægt for Stenlille Kirkegård til godkendelse.

Sager:

Vedtægt - Stenlille Kirkegård (2021 - 26239)

Bilag:
Aktdokument, CCF05092021

7 - Stenmagle Kirkegård - ansøgning om tilsagn om finansiering af hækplanter

Med henvisning til provstens vedlagte mail af 14. april 2021 fremsender Stenmagle Menighedsråd vedlagte ansøgning af 15. september 2021 om finansiering af hækplanter.

Provstikontoret kan oplyse, at menighedsrådet er lovet 101.000 finansieret af 5 % puljen.

Heraf har menighedsrådet i 2021 fået udbetalt 61.127,25 kr.

Sager:
Buksbom - Stenmagle - 5 % puljen (2020 - 5009)
Buksbom - Stenmagle - 5 % puljen (2020 - 5009)

Bilag:
Aktdokument, Aktdokument, 2021-09 ansøgning hækplanter

2022 kan bevilges i 5 % puljen efter ansøgning.

2023 og 2024 kan sættes på budgettet som ønske.

8 - Syn på Veterslev og Høm kirker samt præstegården den 15. september 2021

Veterslev-Høm Menighedsråd fremsender den 17. september 2021 vedlagte synsrapporter for Veterslev- og Høm Kirker samt præstegården.

Sager:
Synsrapporter - Veterslev-Høm (2019 - 24612)

Bilag:
Aktdokument, Synsrapport Høm kirke 15092021, Synsrapport Veterslev kirke 15092021, Synsrapport Veterslev præstegård 15092021

Provstiudvalgsmedlem Poul Otto Nielsen og medlem af Veterslev-Høm Menighedsråd erklærede sig for inhabil, og forlod mødet under dette punkt.

Godkendt. Arbejderne kan afholdes, når der er budgetmæssig dækning.

9 - Tersløse-Skellebjerg-Niløse - ansøgning om anlæg minilæsser til drift budget 2021

Tersløse-Skellebjerg-Niløse Menighedsråd ansøger i vedlagte mail af 16. september 2021 om overførsel af midler fra anlæg til drift.

Menighedsrådet har i budget 2021 en anlægsbevilling på 300.000 kr. til minilæsser.

Provstiudvalgsmedlem Flemming Greve og medlem af Tersløse-Skellebjerg-Niløse Menighedsråd erklærede sig for inhabil, og forlod mødet under dette punkt.

Godkendt.

Indkøbet forhandlet indkøbt til 268.125 kr.

Menighedsrådet ansøger derfor om at differencen 31.875 kr. kan overføres til drift.

Sager:

Budget 2021 - Tersløse-Skellebjerg-Niløse Kirkekasse (2020 - 26663)

Bilag:

Aktdokument, Bilag

10 - Niløse Kirkegård fældning af 3 lindetræer

Vi har den 23. september 2021 fremsendt vedlagte om fældning af 3 lindetræer på Niløse Kirkegård til udtalelse hos kirkegårdskonsulent Karin N. Corfitzen.

Udtalelse fra kirkegårdskonsulenten forelå til mødet.

Sager:

Fældning træer - Niløse Kirkegård (2021 - 26285)

Fældning træer - Niløse Kirkegård (2021 - 26285)

Bilag:

Aktdokument, Ansøgningsbrev, Niløse Kirkegård - udviklingsplan billeder tekst 2, Niløse Kirkegård - udviklingsplan billeder tekst, Niløse Kirkegård - udviklingsplan, Niløse Kirkegård billede 3, Niløse Kirkegård billede 4, Aktdokument, 2021-10-11 Udtalelse Fældning af tre Lindetræer

Provstiudvalgsmedlem Flemming Greve og medlem af Tersløse-Skellebjerg-Niløse Menighedsråd erklærede sig for inhabil, og forlod mødet under dette punkt.

Kirkegårdskonsulentens udtalelse fremsendes til menighedsrådet, idet Provstiudvalget anmoder om menighedsrådets kommentarer til udtalelse.

11 - Honorartakster for vikarer

Til orientering/drøftelse.

Vedlagt vores honorartakster pr. 1. april 2021 samt et nabo provstis takster.

Endvidere vedlægges vores takster pr. 1. oktober 2021 med den nye procentregulering.

Sager:

Personale - honorarer - vikarer (2021 - 27479)

Bilag:

Aktdokument, Honorar takster 1. april 2021,

De nye forhøjede vikartakster godkendt.

12 - PUK-kassen endeligt budget 2022

Provstikontoret fremsender vedlagte endelige budget 2022 for PUK-kassen.

Budgettet er stemplet:

Ringsted-Sorø Provstiudvalg, CVR-nr. 21320005,
Budget 2022, Endelig budget afleveret d. 04-10-2021
11:10

Sager:

PUK-kassen - budget 2022 (2021 - 12076)

Bilag:

Aktdokument, PUK-kassen endeligt budget 2022

Det endelige stempede budget godkendt.

13 - Revisionsbemærkning regnskab 2020 menighedsråd

Vedlagt fremsendes revisionsbemærkninger til regnskab 2020.

Endvidere vedlægges notat fra Munke Bjergby Menighedsråd.

Sager:

Revisionsbemærkning - regnskab 2020 -
menighedsråd (2021 - 26625)

Revisionsbemærkninger - regnskab 2020 -
menighedsråd (2021 - 27491)

Bilag:

Aktdokument, 20210924085204502, Aktdokument,
Regnskab 2020, Ringsted Sorø Provsti, Sammendrag
af kommentarer

Revisionsprotokollater godkendt. En eventuel henstilling til bemærkningerne vil blive fremsendt til det enkelte menighedsråd.

Provstiudvalget vil have et mødet med provstirevisor - søges afholdt i januar 2022.

14 - PUK- kassen - revisionsprotokollat og påtegning årsregnskab 2020

Provstikontoret fremsender vedlagte revisionsprotokollat med tilhørende påtegning vedrørende årsregnskab 2020.

Sager:

PUK-kassen - Årsregnskab 2020 (2020 - 34047)

Bilag:

Godkendt.

Fremsendes til Roskilde Stift.

Aktdokument, PUK-kassen Revisionsprotokollat
årsregnskab 2020, PUK-kassen Påtegning
årsregnskab 2020

15 - PUK-kassen - kvartalsrapport pr. 30.9.2021

Godkendt.

Provstikontoret fremsender vedlagte kvartalsrapport
pr. 30.9.2021.

Fremsendes til Roskilde Stift.

Endvidere vedlægges:

Budget formål
Notat til kvartalsrapporten

Sager:
Kvartalsrapporter - PUK-kassen - 2021 (2021 - 10715)

Bilag:
Aktdokument, PUK-kassen kvartalsrapport 3. kv.
2021, PUK-kassen budget, formål 30.09.21, PUK-
kassen notat til kvartalsrapport for 3. kv. 2021

16 - PUK-kassen telefonregning

Godkendt.

Telefonregning til godkendelse.

Sager:
PUK-kassen - årsregnskab 2021 (2021 - 27631)

Bilag:
Aktdokument

17 - Ringsted - Testamente - arv og boafgift

Taget til efterretning.

Ringsted Menighedsråd fremsender 11. september
2021 vedlagte til Roskilde Stift vedrørende arv og
boafgift på testamenteret beløb.

Roskilde Stifts fremsender 15. september
2021 vedlagte erklæring.

Sager:
Testamente - arv og boafgift - Ringsted (2021 -
26406)
ROS - Sankt Bendts Kirke - Arv efter Astrid Middelbo
(2021 - 25116)

Bilag:
Aktdokument, Testamente Astrid Midelbro,
Aktdokument, Til Ringsted MR Erklæring om at ville

påse anvendelsen af arv efter Astrid Middelbo,
Aktbilag, id nr 1541893: Fra Ringsted MR Anmodning
om en erklæring fra stiftsøvrigheden vedr. arv til
kirken efter Astrid Middelbo

18 - Eventuelt

Provstiudvalgsmedlemmerne Inger Glerup og Knud
Birk Iversen - som udtræder/stiller ikke op - takkede
for deres tid i Provstiudvalget.

19 - Underskrifter

Således vedtaget oplæst

Referatet underskrevet af de tilstedeværende
medlemmer.

Mødet afsluttet kl. 16.00

Dorte Nørgaard

Flemming Hartmann Greve

Henrik Charles Vester

Inger Glerup

Janne Meibom (Ringsted-Sorø
Provstiudvalg)

Knud Birk Iversen

Lars Poulsen (Ringsted-Sorø
Provstiudvalg)

Poul Otto Nielsen (Ringsted-Sorø
Provstiudvalg)

2021 - 26129 - Ringsted-Sorø Provsti – Møder 12-10-2021, 13:00